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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
IPOLYSÁGON.

Felelős szerkesztő:
HALÁSZ FERENC.

Megjelen
szombaton reggel.

Tót berzenkedés.
(Laszkáry Pál esp. egyházfeliigyeö figyel­

mébe.)

Alsó és Felső terényközségek az evan­
gélikus egyházmegye évkönyveiben 
Hársas Terény nevén szerepelnek, 
egy iskolaszékük van és egy tanítót 
alkalmaznak.

Az ottani derék, hazafias érzelmű 
tanító Klein Mihály (kár, hogy nevét 
még meg nem magyarosította) minden 
törekvése oda irányul, hogy ezen va­
lamikor magyar, de időközben a Ko- 
ricsánszky papok által vissza lótosi- 
tott községet megmagyarositsa. Nehéz 
feladata teljesítésében azonban utón út­
félen akadályokba ütközik s talán elcsüg­
gedt volna, ha a Felvidéki Magyar Köz- 
művelődési Egylet időközönkint nem 
jutalmazza némi pénzsegitséggel és ha 
nem volna tudatában annak, hogy 
működését nagyon csekély kivétellel 
az arra hivatottak méltányolják és 
ezért teljes elismeréssel adóznak.

A hitközség azonban folyó évi ren­
des közgyűlésében oly határozatot ho­
zott, mely furcsa színben tünteti fel a 
vezetőséget s alkalmas arra, hogy 
szomorú hírnévre juttassa.

A tanító fizetéséről lévén szó, ezt 
kellett volna a törvény szerint 1000 
koronára kiegészíteni, de ezt csak úgy 
érhetik el, ha 240 korona évi állam­
segélyt kérnek.

Mii ér nckecí e dal ?

(Honfi Henrik barátom emlékezetére )

Mit ér neked e dal, szívhez szóló ének ? !
K it süket koporsó, mélységes sir takar!
Oh miért is merlek háborgatni téged, 
í gy se jut el hozzád e siró-röpke dal!. . 
Hisz a holtak többé nem éreznek velünk. . . 
Megfagyott szivükhöz nem ér se hang, se fény... 
Szivem melegével, lelkem szent füzével 
Hát miért üldözlek én ? /. .

Gsillagtalan éjü sötét temetődet,
Miért járja lelkem, minden áldott estve ? 
Hiszen nem hallhatok hirt se mást felőled: 
Meghaltál!. . meghaltál! el is vagy temetve! . . 
Mégis, mintha vonná szivemet valami,
Ezer vágyódással poraid keresem. . . 
hyy elrabolt a, sir, kezet se foghattunk 
Oh, soha, sohasem ! . .

Álmodozók utján találkoztam veled,
Oh, de nem test szerint, lélek szerint csupán. 
Lelkünk gondolata, mint két iker-gyermek 
Együtt viraszthatott sok holdas éjszakán ! 
lrád, hogy dalaim méla-bús akkordja 
Gyakorta fölcsendült merengő telkeden.
Iram, hogy meséid bű-bájos regéje 
Egy uj világ nekem ! ! . .

Ivánka László egyházfelügyelő izzó 
hazafias beszédben felvilágosította őket 
a dolog állásáról, de Koricsánszky Pál 
lelkész az autonómiára hivatkozva az 
állarnsegitség ellen nyilatkozott. Sza­
vazásra kerülvén az ügy, az államse- 
gitség kérése mellett senki sem ál­
lott fel.

Ivánka László e felett, mély meg­
botránkozásának adott kifejezést és 
felügyelői állásáról lemondott!

Szükségesnek tartjuk a félrevezetett 
nép felvilágosítását, hogy megtudja, 
mennyire tévedett midőn nem hallga­
tott az okosabb szavára !

A törvény világos rendelkezése sze­
rint. ha az ál lám segítséget igénybe 
nem veszik, a tanító fizetését 1910. 
évtől kezdve tartoznak kiegészíteni, va­
gyis amit nem kérnek az államtól azt 
megfizeti a hitközség.

Csak két ok lehetett ezen eléggé 
meg nem róható határozat indítója 

Vagy a tanító elleni gyűlölet vagy 
tüntetés a magyar állameszme és a 
magyarság ellen.

Ha a tanító rászolgált arra (de mi 
épen az ellenkezőjét tudjuk —,) hogy 
ily módon vegyék el tőle a törvény 
szerint őt megillető javadalmazást tes­
sék ellene fegyelmi vizsgálatot indí­
tani.

De egészen bizonyos az, hogy az [ 
egész provokáló határozat a magyar­
ság s az állam elleni tüntetés akart | 
lenni.

Igaz vonzalmunkra tanú minden levél,
Mit írtam te néked s mit írtál te nekem. 
Minden ik sorából tiszta lelked beszél, 
Betűidre főmet lehajtom csendesen. . . 
Mintha szellemednek suhantása érne,
Égi csókot érzek \m a homlokomon. .. 
Követném szellemed, óh, de mind hiába. . . 
Tört szárnyam porba von!!

Dombi/ Béla.

A kutyámosó.
irta: Hivegglii Iliorsch Kilroly tlv.

Harmadik közlemény.

Erre már a legjobbnak találta a kapi­
tány, hogy mindent elmondjon nejének. 
A bárónő azt gondolta, hogy a guta meg­
üti öt, midőn hallotta hogy Márton köte­
lesség elmulasztása okozta, hogy arany­
szőke fürtű gyermekei mint a mulatok be- 
mázolva, le kopaszt v a íz egész világ guny- 
jává tétettek, és ez máidon egy oly em­
ber miatt, a ki csak jótéteményekben ré­
szesült a bárónő részéiül. Ez túlsók volt, 
a bárónő is most a leiszigoml b büntetés 
mellett volt és ha Mártont halálra Ítélték 
volna, ezt is e percben.teljesen indokolt­
nak találta volna.

—Sajnos, kedvesem, hogy ezt nz emberi

A lelkész vezeti a nyájat, nem kép­
zeljük, hogy ha ezen határozatot meg 
akarja akadályozni, ez neki ne sike­
rüljön. Súlyos mulasztás terheli tehát 
a hitközség papját.

Nem szabad még gyanút sem en­
gedni, hogy a „Za Üt nasu stovenUnu/“ 
(A mi hátságunkért!) jelige alatt cso­
portosuló magyarellenes törekvéseknek 
Montban pártolója legyen.

Nagy közérdekről lévén szó, várjuk 
az illetékes egyházi hatóságok meg­
torló intézkedését, hadd lássuk, hogy 
ki a hibás ? !

Erre már azért is szükségünk van, 
mert ha egy bolond a követ a vízbe 
dobja száz okos ember sem veszi ki,
— s ha a terényi esetet elhallgatjuk,
— könnyen akad utánzója !!

Rendkívüli közgyűlés.
Lits Gyula vármegyénk főispánja vármegyénk 

törvényhatósági bizottsága részére e hó 29-ik nap­
jának d e 10 órájára rendkívüli közgyűlést tűzöd 
ki. A tárgysor 53 pontból áll. A közgyűlés tárgyait 
előkészítő állandó választmány e hó 29-ik nap­
jának d. e 9 órájakor ül össze

A liorpona—zólyomi vasút.
E7. a vasút azért érdekel bériünkét, mert 

a drégelypalánkin át a rultkai vonallal 
egyenes összekötetést fog létesíteni. A Zó­
lyom—korpo-nai vonat ügye jelentékenyen

szörnyeteget nem küldheted azonnal az 
áristoinba, Így szólott a szép báróné, mi­
dőn megint visszatért elvesztett hangja. 
Ide bolnapeste vendégeink vannak, Fodor 
kapitány és Mezei hadnagy bejelentették 
magukat vacsorára, Mártonnak tehát ki­
szolgálni kell, előbb a mindefélo járatokat 
is el kell végeznie és a vacsora után Ma­
rinak segíthet mosogatni. De holnapután 
reggel azonnal becsukathatod, legyen ideje, 
végtelen rosszasága fölött gondolkodni.

Nem is okozott már örömet a szegény 
bárónénak a bál, a melyre oly annyira 
örült régóta, haza, haza kívánkozott 
és nem is kellett sok rábeszélést alkal­
mazni férjének, hogy őt is hazatérésre 
indítsa.

Mari és Márton hallották a kocsi robo- 
gását, hallották midőn a kapun megállt és 
azon módból, a hogy a kapitánya csen­
getve majdnem elszakította a sodronyt, 
már Márton tudta, hogy mindkettőjükre 
megérkezett a régen félelemmel várt pilla­
nat és hogy bocsánatra nem számíthatnak.

A bárónő gyermekei megpillantására 
majdnem elájult. Hogy néztek ki a szőke 
kis angyalai ? Úgy néztek ki, mint a ta­
tárok, dehogy úgy, hisz a tatárok még 
valódi angyaluk és Adoniszok-szárnba men­
tek ezen narancsszínű arcok és hófehér 
kopaszra borotvált koponyák mellett. A 
szegény asszony néma kétségbeesésében 
beszólni nem tudott, csak a könnyok hul­
lottak szakadatlanul sz*p szemeiből ; de 
annál könnyebben érthető nyelven nyilat-

[m.

XIV. évfolyam.

Előfizetési ár: 
Egy évre 12 kor. 
Fél évre fi kor. 
Negyei évre 3 kor. 
Egyes szám 24 fill.
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Hivatalos
* magánhirdetések. 
árszabás szerint

.Többszöri hirdetés­
nél árengedmény.
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február 29.

előre halad úgy, hogy már ebien az érben 
megkezdik építkezését. A vonalnak elágazása 
Bábaszók tői Tótpelsőoig. Az innen Ba­
lassagyarmatig építendő vasútvonalra szin­
tén van előmunkálati engedélye Szmik 
Lajos budapesti lakos ügyvédnek.

— február 28.
— Az igazságügy köréből. A király Kraicz Ernő 

dr. vámosmikolai kir aljárásbirónak a gyöngyösi 
kir járásbírósághoz való áthelyezését megengede.

— Az igazságügyminisler Lukanénye község 
tkvének átalakításához Gál József debreceni (széki 
átaiakitó dijnokot az Ipolysági kir, tszekhez ren­
delte ki.

— Az igazságügyi m. kir miniszter Sztruhdrszky 
Gyula, Földes Bern át dr és Fehérváry Géza dr. 
Ipolysági kir. törvényszéki aljegyzőket a X. fizetési 
osztály 3-ik fokozatába törvényszék' jegyzőkké lép­
tette elő.

— Uj rend a katolikus eljegyzéseknél.
A katolikus eljegyzéseit érvényessege és 
a házasság formája d ágában folyó óv 
husvót vasárnapján uj rend lép életbe — 
Az uj rendelet megállapiija, hogy az egy­
ház előtt csak az az eljegyzés érvényes, 
a mely a pl bános vagy két tanú jelen­
létében írott szerződés utján történik; a 
szerződést a feleknek a tanuk és a plébá­
nosnak alá kell Írni. — Ha az egyik fél 
Írni nem tud három tanú keli. Az eljegy­
zési szerződést a plébánia irattárában őr­
zik és egy külön úgynevezett eljegyzési 
anyakönyvi»» bejegyzik. Az idén április 
r.i-ótől kezdve tehát csak az uj rendelet 
előírása szerint kötött eljegyzés Ívsz iog- 
érvónyes vagyis csak az ilyen hozza létre 
a következő jog eredményi: bármily más 
személyekkel kötendő házasság tiltó aka­
dályát, sőt bontó akadályt más eljegyzés 
megkötésére, Köztisztcsségi bontó akadályt 
és végül kötelezettséget és jogot a házas­
ság megkötésére. A tisztán magánjellegű 
eljegyzést a rendelet nem ti tja e) csak 
egyházi követelményeitől fosztja meg- 
A házassági akadályok a ó! való föhnen! 
test a menyasszony plébánosának kelj 
kérni A püspök vagy a plébános, ezután

csak határozottan megjelölt papnak ad­
hat fölhatalmazást az etkötésre és pedig 
csakis saját plébániáján illetőleg a püs 
pök csakis sujátogyli izmegyéjónok teiülő­
ién belül.

— A pénzügy köréből. A pénzügy ministérium 
vezetésével megbízott miiiisterelnök Zsabkay István 
dr. helybeli pénzügyfogalmazót az itteni m kir. 
pénzügyigazgatósághoz segédtitkárrá nevezte ki.

— Margittay Gyula pénzügyigazgatósági állami 
végrehajtó a szakvizsgát folyó ho 23, 24-cn sikerrel 
letette

— A dalegylet kabaréestje. Az „Ipoly 
sápi Dalegvcsiilet* ismét eleijeit ad ma­
giról, a mennyiben vasárnap március hó 
1 ón a Holcer szálló termében kabaré es­
télyt rendez. Az igen változatos műsor a 
következő: 1 A művészet legmagassabb 
iskoláj . 2 Népdal egyveleg 3 A gyönge 
pillanat kupi i 4 Monolog 5 Ölőr ich kupié 
(i Adier Gigi kupié 7 Monolog kupié 8 A 
szőlő meséje románc Daiogyosü létünk 
ezúton is felkéri az érdeklődő közönséget, 
hogy az estén minél számosabban megje­
lenni szíveskedjék. Belépő dij 1 kor. Kez­
dete 8 órakor. A műsor szigorúan szolid, 
humorral teljes. Az est terített asztalok 
mellett fog lefolyni. Jegyek ki nem bo 
csáttattak, meghívok sincsenek.

— Gyermeknap Vámosmikolán. V.-Mikoláról 
Írják: A gyermekliga helyi bizottsága Medgycssy 
Sándorné elnöklete alatt a f. évi gyermeknapot feb­
ruár 23-án tartotta meg, mely alkalomból úgy e célra, 
mint az itteni három felekezeti iskola szegény 
gyermekeinek felruházására igen sikerült és elég 
változatos műsorral összeállított kabaré-estét ren­
dezett. Az előadást Szláby László és Smetacek Béla 
nyitották meg „Kunok indulójáéval. Szép készült­
séget árultak el játékokkal. Majd Juhász Mariska 
és Varró László adtak elő „Egy baleset“ cimü dia­
lógot, mely előadásukkal műkedvelői válalkozá- 
suknak tehetséges szép (amijeiét adták : igen szép 
száma volt a műsornak Berkyné Potoczky Matild 
temperamentumos énekszáma, mihez az ügyes kí­
séretet zongorán Harmos Ella és hegedűn Horváth 
Sándor szolgáltatták. Majd változatossá tette a mű­
sort közönségünk által már monológjairól előnyö­
sen ismert Kallós László, ki ezúttal is mo­
nológjával a kiérdemelt tapsot kinyerte. A műsor 
kedves száma volt Drosztné Horváth Paula kelle­
mesen csengő éneke, mit Berkyné Potoczky Matild 
zongorán és Berky István hegedűn, művészies ár­
nyalattal kisértek. A közönség mint a múltban, úgy 
ezúttal is szűnni nem akaró tapssal honorálta

mindkét műkedvelőt. Végül műsor .záradékul „Tel 
Vilmos“ operából: Berkyné Potoczky Matild zon­
gorán is Berky István hegedűn részletet adtak elő, 
mely játékuk általános lelkesedést keltett és szép 
technikai készültségre vallott - úgy annyira, hogy 
azt, a tapsviharnak engedve, megismételniük kellett. 
A műsor után a megjelent közönség nagy része 
együtt maradt s a cigányzene ütemei mellett tüze­
sen ropta a sok szép asszony s leány a soha di­
vatját nem múló s a fiatalság üdvét képező csár­
dást. Élénken színezte a mulatságot néhány szép 
asszony ama kedves vállalkozása mellyel Kabaré 
programmot árusított, majd később pezsgőt szerví­
rozott, - ezt is áruba bocsájtván, — ízléses csiny- 
nyel készült piros selyem tarsolyaikba gyüjtvén az 
emberszcrcíet filléreit, hogy ezzel is hozzájáruljanak 
a nemes célhoz. A mulatságot az ^általános derült 
hangulat a kora reggeli órákig tartotta együtt.
Jelen volt asszonyok: Berky Istvánná (Ipolyság), 
tíüchler Samutié Vander Becke Imré.ié barónc, 
Dobra Mihály né, Oroszt Arturné, Parkas Lajosne 
Feldmann Simonné, Harnius lstvánné, Hajabács Ka- 
rolyné, írás Andrásáé, írás Nándorné, Juhász La- 
josné, Kraitz Ernöné, Kovács ti. Kálmánná, Kallós 
Jánosné, Mészáros Kálmánná, Medgyessy Sándorné, 
Mundy Béiáne, Novacsek Józsefné (.Ipolyság), Nagy 
Jenöné (.Nagy Börzsönyi, Pongrácz Béiáne, Ruhig 
Lipótné, Raksányi Gézáné, Singer Miksáné, özvegy 
Sümeg józsefné, Smetacek Belané, özv. Smetacek 
Béiáne, özv. Sárpy Jenőné, Turcsányi Kálmánné, 
Veszelák Ferencne, özv. Zabrccky Rezsőné, Ziener 
Sándorné drné. Leányok: Czukrász Irénke, Deutsch 
Aranka, Feldmann Gizella, Grosszmami Berta. Grosz- 
mann Emma, Groszmann Blanka, Harmos Ella. 
Hajdú Erzsiké, írás Erzsiké, Írás Mariska, Juhász 
Mariska, Juhász Lenke, Krausz Jolánka, Kovács 
S. Ilonka, Kallós Ilonka, Névery Aranka, Novacsek 
Margitka (Ipolysági, Nagy Ilonka (Nagybörzsöny), 
Pogány Margitka, Pümmerschein Erzsiké, Ruhig 
Elza, Raksányi Ilonka, Szitáry Herna, Szitáry Arinkó, 
Schwarcz Adelka, Trautwein Ilonka és Veszelák 
Mariska Lapunk utj.m nyilvánosan köszönettel 
nyugtázza ifj. Buriusz Gyula pénztáros a felülfize- 
teseket : Medgyessy Sándorné. Grottár Jolán 18- 18 
kor. Kádár Kálmánné 12 kor. Kovács Ernő dr. 
özv. Sümeg Józsefné, 10-10 k McszárosKálmánné 8kor' 
özv. Sarpy Jenöné 7 kor. Kovács S Kálmánné, 
Agotay Ede, és Zienner Sándorné drné 5-5 kor. 
Bauer János dr., és Paál János 4—4 kor. Pongrácz 
Béláné, Büchler Samuné Bohnert András, üyürky 
Endre és Sommer Aáór dr. 3-3 kor. özv. Marek 
Károlyné, Simunyi Ilona, Kraitz Ernőné, Juhász La­
jcsiié, Wiesner Olivérné, Singer MiKSáné, Turcsányi 
Soniáné, Groszmann Lajosné, Feldmann Simonné 
Groszmann Márkné és Groszmann József 2—2 kor. 
özv. Zábreczky Rezsőné, Szitáry Jánosné, Novacsek 
józsefné, Turcsányi Kálmánné, Smetacek Béláné, 
Lehotzky Irma, telemen Ign ic dr. Kallós János dr 
Lachmann Albin Varró László, Glauszius Ferenc, 
írás Nándor, Horváth Sándor,. Wiirfzler Vilmos, 
Ruhing Lipót es Droszt Artúr í —1 koronát Felül- 
izetés összesen 15b kor. Pezsgő és miisor árából 
befolyt 39 korösszesen : 195 korona.

kozott a kapitány nr. Igaz, hogy kifejezé­
sei kezdetben nem szavakból állottak, ha­
noin könnyen érthető és érezhető kézmoz­
dulatai a kifejezés érthetőségében kívánni 
valót nem hagytak hátra, keze jobbra és 
balra emelve röpült szegény Márton arcára, 
ki mozdulatlanul tűrte a büntetést, de an­
nál jobban sírlak és kiabáltak a gyerekek, 
látván, hogy sajnálják őket szülői.

Az első sima kezelés után rárivalt a 
kapitány a szerencsétlen legényre : Tudod 
hogy jogomba volna, téged haditörvényszék 
elé állittani ? A mióta az ezred fonál 1 
ily súlyos kötelesség esete csak nem for­
dult még elő. Lecsatolva a kardot azi a 
sarokba dobta a hol leesett. Márton szol­
gálatkészen odaugrott, hogy fölvegye.

Vigyázz ! Kiabált a kapitány, hogy 
mersz mukkanni, ha föllebbvalód hozzád 
szól I látszik, hogy a katonai fegyelem leg­
csekélyebb szikrája is elaludt benned. De 
majd pótolom ezen katonai kiképcztetós- 
beni mulasztást, tudom még reám fogsz 
gondolni. Addigra kurta vason maradsz 
a dunkliban, míg a szegény gyermekek 
hajai megint megnőttek. Holnapután reg-

Sirolin
Emeli- u ttvaoai *» • testsúlyt metsz on. 
leh a krihAgést «aud^hni enei* íztadisi

gél 5 órákkor pedig megkezded a bünte­
tést.

Szegény Márton feje kábulni kezdett a 
kedves cirógatástól és a kilátásba helye­
zett büntetéstől. A pofonokat nem bánta 
annyira, mindennapi kenyér volt az, de a 
dunkliban ülni, inig a hajak rnognőUek ! 
ez vagy egy fél évig is eltarthat. És az 
egész időt sötétben tölteni, kurta vasra 
verve, nem pipázni, a pritschen aludni, 
csak viz és kenyér mellett, nem, ezt nem 
lehet kiáltani, inkább a vízbe megy, a 
hogy első szándéka volt és nagyon saj­
nálta, hogy nem tette ezt meg rögtön, 
hogy a baj megtörtént. A kapitány persze 
nem oly komolyan értette a fenyegetést 
és a büntetést, de a kötelesség tudást 
vesztett legénynek be akart alaposan fű­
teni és ez várakozásán leiül sikerült is.

Teljesen megtörve a szegény flótás, Ma­
rihoz a konyhába vánszorgott és ott elpa­
naszolta keservét. Mari időközben már 
teljesen megnyugodva vigasztalni akarta 
Mártont, midőn hallotta, hogy mi fenye­
geti őt. Tudod, nem szabad mindjárt két­
ségbe esni és öngyilkosságra gondolni.

Nem minden megy úgy a hogy tervezik. 
A kapitány urnák sem kell akár milyen 
legény a századból, nem használhat bár­
kit, Te betanítva vagy, szereted a gyere­
keket, ez pedig olyan valami, a mire a 
báróné nagyon sokat ad. A kapitány ur 
nem is csukathat el oly hosszú időre, a 
mint mondta, hát ki pucolja azt a sok 
csizmát, ki takarítja ki az utakat, ki vi- 
xelje a padlókat ? Ln tudom, hogy nem! 
(Akár csak Ipolysági cseléd lett volna a 
diszes Mari.) Légy csak egészen nyugodt, 
nem lesz a dologból semmi rossz sem Én 
föl mondtam a méltóságának és kijelen­
tettem, hogy holnap kimenőre igényt tar­
tok, hogy uj helyet kereshessek magtun- 
nuk. Csak láttad volna, hogyan ijedt inog. 
Holnap este vendégeink vannak és nélkü­
lünk a báróné egyszerűen el van veszve, 
így tehát igen szépen megkért, hogy csak 
maradjak meg szolgálatában és a bemá­
zolt angyalokról már szó som volt többéi 
Hát csak vigasztalódj fiam, nem lesz sok 
bajod belőle.

Márton erre az okos beszédre némileg 
nyugodtabb lett. Szép, hát csak ő is föl -

köhögés, skrofulozis. Influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat ts kínálnak, kérjen mindenkor 
.. KoaA»" erezd«* eanmagotúM.

f. Heffnaeee-Le Recke A Ce. Basel (Vájt)

Roehe
Kiphaie orvosi rendeletre a gyócysrerttrtfc- 

#•» - Art (veteaMsl Sorsa*



*>v<

'Xrxiv

február 89.

— Gyilkosság. Nigrényi Pál felsősipéki 
lakos Hajnal Pál alsösipéki lakost Felsősi- 
péken e hő 22-én este 7 órakor egy nagy 
késsel mellbe és hátba szurkába, a minek 
következtében azonnal meghalt. A gyilkos 
ellen a vizsgálat folyik.

— Házasság. Bállá István helybeli szobafestő e 
hó 29-én szombaton köt házasságot Elek György 
leányával Mariska kisasszonynyal.

— Felolvasó-est az Iparos-körben.
Szombaton, e hó 22-én tartotta meg az 
Iparos-kör előre hirdetett felolvasó estjét. 
Az est elég jó sikerült. A felolvasásokat 
nagyszámú közönség hallgatta végig Kü­
lönös nagy érdeklődés kísérte Holló Jó­
zsef dr. felolvasását a Közgazdasági alap­
ismeretékről. Bővebben foglalkozott az 
az iparral és a jelenvoltakat teljesen 
meggyőzte annak életbevágó fontosságá­
ról. Kimutatta, hogy hazánk csakis úgy 
lesz a többi nyugati államokhoz hasonló, 
ha iparát felkaroljuk és a kor követel­
ményeihez mérten fejlesztjük. Utána Gut 
freud László olvasott fel Petőfiről. Felso­
rolta, hogy születésétől kezdve egész ha­
láláig mi y viszontagságokon ment ke­
resztül. Mint diák, színész és katona for­
dult meg az ország különböző helyein. 
Költő létére, hogy kellett neki nyomo­
rogni. Miglen azután a 48-ndiki szabad­
ságharc alkalmával Bem tábornok rabié 
került és mint őrnagy a segesvári csatá­
ban lelte halálát. Felolvasását nagy tet­
szés kísérte. Felolvasta még Halas^ Já­
nos Sas Edétől A leánynézés katekiz­
musa czimü igen jó novellát. Előadásán 
sokat nevetett. Az élvezetes műsor nlán 
Asbóth József teát szolgált fel, moiy után 
a fiatalság táncot rögtönzött.

— Uj ügyvédjelölt ifj Katona János e hó 
22-én a budapesti kir. magyar tudomány egyetemen 
az elsőjogtudományi szigorlatot letettesjoggyakorlat- 
ra KádárKálmiin vmikolai ügyvédirodájába belépett.

— Csúnya március. Meteor március 
haváról csúnya boroskópot mutat, mert 
ezeket irja : Március havának csomópontja : 
1- -2—3-5-6—9—13—18-19—20-25— 
29—30—31-re esnek, melyek közül a leg­
erősebb hatásnak 1—3—9—13—20—29 és 
31-ikiek. A sűrűn egymásra következő 
csomópontok mutatják, hogy március hava 
felette változatos időjárást hoz számunkra, 
mely sem a gazdákra, sem ránk nézve

nem lesz kellemes és előnyös. Első nap­
jaiban március hava csapadékos időt ígér, 
melyet a 3 iki csomópont hideg majd a 
6-ik enyhébb jellege teszeri változatossá, 
Állandóbb időköz csupán a 9-iki csomó­
pont után következik, a melyek azonban 
a 13-ik kölcsönöz hidegebb jelleget, a mely 
alkalommal Jupiter kerül együttállásba 
Holdunkkal, a midőn ez utóbbi el is födi 
azt. Ezen hideg jellegű csomópontot ismét 
egy kis állandóbb jellegű időköz követi 
a melyet a 19—20 iki csomópontok zavar­
nak meg újra változatos hőmérsékletű idő­
járásukkal., mig a hónapnak utolsó ne­
gyede csapadékos jelleggel telik majd le, 
a bolygók részéről.

— A, tisztiéin! tftr. Hont vármegye összes 
állami és megyei tisztviselőinek címtára elké­
szült. Minden hat évben kell ezen címtárt a vál­
tozásokhoz képest kiigazítani és összeállítani. A 
címtár magába foglalja a vármegye tiszti-segéd-és 
kezelő személyzetének névsorát, járások és kör­
jegyzőségek szerinti beosztását. É szerint, Hont- 
vármegye lélekszámú Korpona r. t várossal együtt 
114.359., Községeinek száma 178. A tiszti címtárt, 
melyet Marele Károly vármegyénk alispánja adott 
ki — az érdekeltek az alispáni hivatalban sze­
rezhetik meg.

— Villamos-színház Ipolyságon. Rö­
vid idő múlva villamos mozgókép-vállalat 
érkezik városunkb t. A válla.at csodás mó­
don mutat be mindent. Ha nézzük a mu­
tatványokat, azt, hisszük, hogy élőlények 
mozognak előttünk, ha pedig közelebbről 
megvizsgáljuk, úgy arra a meggyőződésre 
jutunk, hogy ezen mutatványok a tech­
nika legújabb vívmányai, melyek bámu­
latba ejtették az eg sz világot. A mozgó­
képek nagyon szépek, világosik Théiná- 
juk rendkívül mulattató. A közönség nem 
egyszer hangos kacagásban tört ki. A ké­
pek az eddig látottaknál sokkal élvezhe­
tőbbek, mert nem rezegnek, s nem olyan 
ütöil-kopouak, mint a legtöbb hasonló 
vállalatoké. Laptársaink mindenütt elis­
meréssel kisérték a többnyire zsúfolt né 
zötér előtt folyó előadásokat. A ki gyö­
nyörködni akar technika csodájában, nézze 
meg az előadásokat. Az előadások kezdete 
jövő hét március 7-én szombaton este 8 
órakor a városház nagytermében folyta­
tólag vasárnap és hétfőn este ugyan azon 
időben. Helyárak: 1. hely 1. korona 2. 
hely 60 aller, karzat 40 fillér, gyermekek 
félárban. Kellemes alkalom kínálkozik a 
farsang bovégeztét mig egy kis ritka al­
kalmi szórakozással megtoldani.

— A tanügy köréből Az ipolyszakállosi ág 
evang. elemi iskolához Varga Géza felsöterényi 
lakos oki tanító lett egyhangúlag megválasztva.

— Az erdőérté/e meyállap itása. A 
besztercebányai kir. erdőfelügyelőség átirt 
a vármegye közig, erdészeti bizottságához 
az erdőérték és írszabály megállapítása 
érdekében. A bizottság február hó 5 én 
tartott ülésében foglalkozott az átirattal és 
a kir. erdőfelügyi-lőség jelen előterjesztése 
alapján, tekintettel arra, hogy az utóbbi 
időben az erdei termékek árában nevezetes 
változások tapasztalhatók, az 1904. évbei. 
kiadott és a vármegyén érvényes erdőér­
ték és árszabálv zatnak a megváltoztatása 
vált szükségessé. Felhívja ennélfogva a 
a bizottság az illetékes erdőbirtokosokat, 
hogy az erdőérték és árszabály megállapí­
tása végett javaslataikat folyó évi április 
hó végéig tegyék meg.

— Műkedvelők Ipolynyéken. Az ipolnyéki ipa­
rosok e hó 23-án a kaszinó nagytermében jótékony- 
célra előadták Géczy Istvánnak „A mit az erdő me­
sél" című népszínművét. Az előadás minden tekin­
tetben sikerült. A szereplők várakozáson telül jót 
megállották helyüket, és tekintve azt, hogy ez volt 
első fellépésük, kivétel nélkül dicséretet érdemel­
nek Minden esetre jól és okosan cselekesz- 
nek, ha szabad idejüket 'ilyen szivet és lelket ne­
mesítő foglalkozással töltik, amivel maguknak is 
másoknak is csak kellemes estét szereznek Kiváló 
dicséreteit érdemel Molnár Mihály cipész, akinek 
lelkében először fogamzott meg az eszme, és aki 
mint műkedvelő is megmutatta, hogy a színpadon 
is érti a dolgát. A férfi szereplők között külön em­
lítendő Hackl András segédjegyző, Kató szerepét 
Németh Jozsefin adta, akinek kellemes hangja és 
játéka egyaránt tetszett, de tetszettek a többi női 
szerepjők is. Az előadásra megjelent a helybeli és 
vidéki intelligencia szép számban, akik kivétel nél­
kül egy kellemes este elékével távoztak Előadás 
után táncmulatság volt, amely meg akkor is tartott 
mikor a nap már jó magassan járt az égen, Bevé­
tel 112 kor. 60 fill. Kiadás 80 kor Jótékony célra 
maradt 32 kor. 60 fill.

— Póruljárt kivándorlók cimon múlt 
boti lapunkban egy hir jelent meg, mely 
ben az volt Írva, hogy Lacbky András 
süketen tért haza Amerikából Ezen ér­
tesülésünkre azt a híradást kapjuk, hogy
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mondhatott volna, mint a Marii Már o is 
egy és fél évig szolgált és gyakran előfor­
dult, hogy ily szolgálati idővel bíró kato­
nákat haza eresztettek mint szabadságol­
tak at. Ha a századnál szolgált volna azon­
nal jelentkezett volna, hogy ő is csatlakoz­
hasson azon boldogokhoz, kik most az 
újoncok bevonálasa után, a még hátralevő 
szolgálati időre, szabadságolva lettek és 
tudomása szerint már holnapután, azaz 
hétfőn útba indittandók. Csak a századnál 
szolgálhatna ő ! Megunta teljesen a tiszti 
szolga sorsát, a mai szerencsétlenség tel­
jesen elvette a kedvét ezen szolgálattól 
örök időre.

A kapitány gyermekeire nézve oly vég­
zetes és tragikus céllövészet egy szombat 
délután tartatott meg, vasárnapra, az az 
másnap estére, voltak a báróné vendégei 
bemondva. Már előbb a kereskedésben két 
finom fiatal liba meg lett rendelve, délu­
tán 3 órakor á báróné hozzá fogott az asz- 
talterítéshez, a szakácsnénak még csak 
szóllani sem volt szabad, annyi dolga 
volt a konyhában, ergo Mártonnak kellett 
a terítésnél segíteni, ki azonban a legna­
gyobb igyekezet mellett sem volt képes 
az asszony megelégedését kinyerni, mert 
mindig eszébe jutottak a belakkozott gye­
rekek. Hat óra táján Mártont elküldték a 
libákért azon szigorú parancscsal, hogy 
lehetőleg gyorsan térjen vissza. Szegény 
Márton fogta a sapkát és mendegélt a 
csirke kereskedőhöz. A gyönyörű 2 liba 
már elő volt készítve, a kereskedő becso­
magolta szépen a szárnyasokat papírba, a 
mely mint rendesen ilyen csomagoknál,

túl rövid volt, úgy hogy az étvágyat ger­
jesztő áru elől hátul kikukucskált, igy 
felszerelve Márton megint hazafelé indult.

Midőn a libákkal a hóna alatt rósz ked­
vben az utján haladt, Weigl nevű drago- 
nyossai találkozott, a ki megállóit és sze 
gény barátunkat megszóllitotta.

Hej, Stubenrauch barátom, nálatok, úgy 
látszik, úgy élnek mint az Isteneknél. Mi 
szegények az egész éven át egyebet sem 
látunk mint lencsét, borsót és száraz mar­
hahúst, Te pedig liba pecsenyével lakhatsz 
jól. Dehogy, kedves barátom, szóllott Stu- 
bcnranch Márton keserves hangon, elment 
nekem az étvágyam ilyen sültek után tel­
jesen. Weigl, irigylek, te nem is tudod, 
mily jó dolgod van neked a századnál.

Nem találok ér. éppen semmi irigyelni 
valót a mi életünkben, felelte a másik 
dragonyos. Az egósz napon át kínozzák 
az embert, úgy bánnak velünk mint az 
álatokkal, hát mi irigyelni való van ebben. 
Te legaláb valami jó falathoz is juthatsz, 
a mi nálunk nem is fordul elé.

De legalább akkor nyugtod van, a mint 
a szolgálatnak vége van. Kilencz órakor me­
hetsz aludni, akkor még a kapitánynak 
sincsen jogában, téged fölkelteni. Istenem 
Istenem, Weigl, de jó dolgod van, nekem 
se éjjel se nappal nincsen nyugtom, hol­
nap bizonytalan idő é dunklit is kapok. 
Legjobban szeretnék a vízbe ugrani

Pfuj, szegyeid magad ; felelt Weigl mér­
gesén, a ki lovaskatoia nem megy a víz­
be, ily eh féléket csinálhat cg)" varróleány 
Vagy valami baka, de nem lovas katona.

I De hát mi volt tulajdonképpen hogy ilyen 
levert vagy, meséld el a dolgot.

És Márton mesélt, Weigl a ki ebben az 
1 ügyben bírónak érezte magát, pajtásának 

ártatlanságáról teljesen meg volt győződve. 
Márton monda, te teljesen ártalan vagy, 
ez oly világos mint a nap, és most keli 
neked oly büntetést szenvedni, a mely 
esek a legnagyobb gaztettekre van ki­
szabva. Én már tudnám, hogy mit tennék 
a te helyeden. Én, ha már egyszer ártat­
lanul büntetést kell szenvednem, legalább 
az iránt gondoskodnék, hogy a büntetési 
meg is érdemeljem.

Márton csóválta a fejét. Ez nem megy, 
felelt nem is tudnám, hogyan ezt kezde­
ni. Ma este két tiszt van a kapitány óknál 
vendégségben és holnap reggel, ha min 
dent ki takarítottam és rendbe hoztam, a 
büntetés kiállására kell jelentkeznem, 
igy nem is volna időm valami komolyabb 
dolgot elkövetni.

Nó erre lehetne még módot találni, 
válaszolta Weigl nevetve. Például egyébb 
nem kellene, minthogy a sült, libát hu ki­
szolgálsz az asztalnál, a kapitányáéra ejt­
sed. 1 )e Te nem vagy erre való, nem tud­
nád magadat ily heuríkus cselekedetre 
megemberelni, Te vén asszonnyá váltál, 
minden bátorságodat, elvesztetted mostani 
foglalkozásod folytán. Bátor dragonyosból 
száraz dajka lettél minden bátorság nél­
kül.

Igazad van, sóhajtott Márton, egyedül; 
kiváltságom már csak az, hogy vissza­
jussak a századhoz, csak tudnám, hogyan
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L rchky János nió« most is Amerikába 
ran. Lachk.v Andms soha kint som volt, 
és Lachk.v Lajos Géza nem 'süketen, ha­
nem ép egészségesen jött vissza.

— Köszönet nyilvánítás. Suth Kálmán egy 26 
füzetből álló müvet az Iparos körnek adományozott, 
melyért ez utón mond köszönetét a Vezetőség.

— Rosszul elsült tréfa. Máté József 
palásti ciposz folyó hó 4-ón esto 9 --10 óra­
kor csendesen ballagott haza fotó Fölső 
Tarról Palástra, midőn egyszerre egy 
mugát Kínáidénak nevező alak megál­
lítja 8 pénzét követelte. — A czipesz 
S'i'ikora András palásti molnárt ismerte 
fai az utónál lóban s loljelomotte a csen- 
dőrsegnéi. Szikoia András vallomása sze­
rint az ijedős csipeszt akarta megíró falni 
de a kir. ügyészség a „tréfál“ nőm vette 
tréfának hanem vádat emelt Szi- 

1 óra András ellen zsarolás büntetlenek 
kisetlete miatt

— Az nnyukönnvi dijakról. Az anyu*
1-öuyvi kivonatok kiállításáén., valamint a csalá­
di értesítők kiállításáért és záradékolásáért járó 
dijak bevételezéséről és elszámolásáról szóló sza­
bályrendeletet teszi közzé a vármegyei hivatalos 
lapban Marék Károly vármegyénk alispánja, Ezen 
anyakönyvi díjszabályzat közzététele azért vált 
zükségessé, mert a műit évben a hivatalos köz­

löny 49 számában tévesen az anyakönyvi kive- 
nati dijak kezelése tárgyában hozott és módosí­
tani elrendelt; szabályrendelet tétetett közzé. 
Ezen tévedést helyesbítendő teszi közzé a leirat­
nak megfelel leg módosított jelen szabályrendele­
tet, mely a megjelenéstől számított 15 napon be­
lát minden adófizető által megfeilebezhető

— Egy nagy lopási per. Az Ipolysági 
kir. torvszék, mint büntető bíróság e hó 25 
és 26-án tárgyalta Martinovich István el­
nöklete alatt Sznikó János, Argay Mihály és 
Argay Lajos valamint társaik lopási bűnü­
gyét. Sznikó János vádlott 10 rendbeli lo­
pás bűntettével és egy rendbeli orgazdaság 
bűntettével volt vádolva, melyeket Korponán 
és annak vidékén követett el 1905. évtől 
kezdve. Nevezetesen ellopott 2 drb.500 kor. 
értékű tinót, egy drb. 70 kor. értékű gép­
járgányt, s egy drb. 240 kor. értékű tehe­
net, egy drb, másfél éves tinót, egy drb. 
ökröt, s végül 48 drb. juhot. Argay Lajos 
ellen a vád az volt, hogy együtt és közö­
sen 2 drb. 500 kor. tinót, egy 70 kor. ért. 
gépjárgányt lopott el. Argay Mihály azzal 
volt vádolva, hogy Sznikó János és Argay 
Lajossal egyiiit egy 70 kor. ért. gépjárgányt 
és Sz'unkó János vádlottal együtt es közö­
sen 45 drb. juhot lopott el. Csengicska Já­
nos vádlott két drb. ötszáz korona értékű 
tinó, és egy 300 kor. értékű telién ellopá­

sával volt vádolva, ifj. Luczak János Argay 
Mihály és Sznikó Jánossal együtt ellopot 45 
drb. juh ellopásával volt vádolva. A többi 
névszerint Choboda József, ifj. Jombik Já­
nos, Hlivár Pál, Hlivár György, idb. Jombik 
János. idb. Hlivár János, Janesorkin György, 
Krizsan György, Klinkó János és Gyurik 
Mihály vádlottak bűnpártolás vétségével, il­
letve orgazdaság bűntettével s orgazdaság 
vétségével voltak vádolva, melyet az által 
követtek el, hogy az Argay Mihály, Simkó 
János és ifj Luczák János által ellopott 45 
drb. juhot részben elrejteni megőrizni igye­
keztek, részben pedig azokból, tudva azok 
lopott voltát, nehány darabot megszereztek. 
A vádlottak legnagyobb részt tagadták a 
fenti bűncselekményeket, visszavon­
ták a nyomozás illetve a vizsgálat során 
tett vallomásaikat, azzal indokolván ezt, hogy 
a csendőrök őket a nyomozás során éhez- 
tették, kínozták, ütötték és verték. A bíróság 
azonban részben a vádlottaknak egymás el­
len szól ló vallomásai, részben a kihalgatott 
nagy számú tanuk vallomásai alapján vád­
lottak bűnösségét a fenti bűncselekmények­
ben, mind megállapította s ezért Simko Já­
nos vádlottat tekintettel arra, hogy lopásért 
már két ízben volt büntetve 3 évi {egyház­
ra, a két Argay testvért figyelemmel büntet­
len előéletükre, fejenként 1- 1 évi börtönre 
Csengicska Jánost öt havi fogházra ifj. Lu- 
csák Jánost 9 (kilenc) havi börtönre, a többi 
vádlottakat pedig kisebb terjedelmű fogház- 
büntetésre ítélte. Elrendelte továbbá a bíró­
ság, hogy a községi elöljáróságoknál őri­
zetben levő nagy számit bűnjelek továbbra 
is őrizetben maradjanak, miután a vádlottak 
ellen többrendbeli lopások miatt még nyo­
mozás van folyamatban.Az ítéletet a vádlot­
tak nagyrésze és Csermák Ernő dr. Váradi 
Jakab dr., Plechló Jenő dr., Berger József 
dr., Kálmán Gyula dr. és Mühlstein Gábor 
ügyvédek a büntetés mérve illetve a bűnös­
ség megállapítása miatt megfellebbezték.

— Még a törzsasztalomat is elhagy­
tam, mert a szivar és dohány füst ártott. 
Köhög s, elnyálkásodás és gyomorégés 
volt az eredmény Dj ha az embernek 
semmije sincs és még a törzsasztalát is 
elhagyja — az igazán nem élet. Ekkor 
adott az erdész egy doboz valódi 
Fay-féle Sudony ásvány pasztillát és én 
megpróbálkoztam vele. Na és most ? Hi­
szen látja, hogy mennyire Ízlik a pipa és 
sör, jobban érzem magam, mint ezelőtt. 
És mi okozta ezt: Fay-féle valódi Sodeni. 
Akinek esze van utánam csinálja. Vehet

1. K. 25. fillérért minden gyógytár, tragé­
dia és ásványvizkereskedósben. Vezérkóp- 
viselőség: Ausztria és Magyarországban 
W. Th. Guncert4.|l. Grosse Neugasse 27.
- Az útadó behajtása. Az érdekeltek tájékozta­

tása céljából közöljük, hogy a ni. kir. kereskedelem 
ügyi miniszter 89595 1907. sz. elvi jelentőségű ha­
tározata szerint az útadó tartozásokkal együttesen 
hajthatók be, külön behajtásnak vagy végrehajtásnak 
helye nem lehet.

— Fogások kerti magvak árusításá­
nál. Hogy mire képesek a zavarosban ha­
lászó emberek, azt legjobar. mutatja a 
magelárusitással foglalkozó egyes kereske­
dők ravaszsága, kik máshonnan beszerzett 
kerti magvaikat a Mauthner-féle árjegyzék 
folyó számaival jelölik, mert ezáltal azt a 
hitet akarják kelteni a vevőkben, hogy Ma­
uthner-féle magot kapnak. A közönség ne 
hagyja magát megtéveszteni; mert akármi­
lyen szám van a tasakra nyomva, ha nincs 
rajta a Mauthner-név, akkor az a tasak nem 
is tartalmazza az általánosan legjelesebbnek 
elismert Mauthner-féle kerti magot.

— Minden gyermekszobában hálával 
kell gondolni azokra a derék norvég halá­
szokra, kik a háborgó tengeren fogják a 
tőkehalat, mely a kitűnő csukamájolajat 
szolgáltatja. Csukamájolajat,a legizletesebben 
emészthető formában nyújt a „S c k o t-féle 
E m u I s i ó", mely egyike a legjobb táp­
gyógyszereknek. Kapható a gyógyszertá­
rakban.

— Lopó». Sliz Ferne pereszlényi lakos ká­
rára kamrája ablakának kifeszitése után onnan 
Szabó Sándor pereszlényi lakos sonkát szalonnát 
és kolbászt lopott.

— A gyermek szamárhurutos. Ne kés­
sen tehát megkérdezni az orvostól, hogy 
mit tart a „Sirolin-Rocbe“ nevű szerről 
Számtalan orvosi vizsgálat eredményeként 
megállapiitatott, hogy szamárhurnt gyó­
gyításánál semmiféle más szer nem állja 
ki a versenyt a „Sirolin Roche,, al A kö­
högést szünteti és gyorsan egészben el­
múlik A gyógyszertárakban hapható „Si­
rolin Roche“ teljesen ártalmatlan, nem 
izgat és a gyermekek kellemes jó ize 
miatt szívesen veszik.

azt elérni, mit tenni, hogy elkergessenek 
vissza hozzátok.

Nincsen egyszerűbb ennél. Olyant kel 
elkövetned, hogy a kapitányod, dühében 
magán kivi.il lévén, elkerget. Akkor bizto­
san visszajösz a századhoz, mert a rainis- 
terimnbn, kötve hiszem, hogy behívnának. 
Ila komoly a szándékod, tudd meg rög­
tön, szigorúbb büntetést úgy sem szab­
hatnak read. Márton gondolkodni kezdett 
Weigl tapasztalt ember! észbeli tehetsége 
előtt szegény Márton mindig meghajlott 
és ezt el is ismerte. Talán a legjobb lesz 
tanácsát követni.

Nagy tettel akarta Márton a dunklit ki­
érdemelni. Bátor hős akart lenni oly va­
lamit elkövetendő, hogy nem csak igaz 
ságos büntetés legyen a kilátásba helye­
zett áristom, de egyszersmind a dajka sze­
repből fölszabadítva megint visszakerül­
jön a századhoz.

Visszavetett fejjel, mint egy őskori hős 
kijelentette : Nem megyek többé vissza a 
kapitányomhoz, elmegyek a laktanyába és 
ott várom a sorsomat. Ha csak tudnám, 
mit kezdeni ezen ostoba libákkal, azt hi­
szem, a legjobb volna, őket egyszerűen 
ellökni, akkor legalább azt mondhatom, 
hogy elvesztettem a pakkokat.

Nó, ezt a kapitányod alig hinné el, de 
hogy lehet oly buta gondolatra jönni, hogy 
jily kiváló Isten adományt valaki el akarja 
lökni. Már maga a gondolat bűntett 
számába veendő. Inkább elmegyünk együtt

a laktanyába, ott a kantinban megsüttet- 
jük az egyik libát, a másikért pedig a 
kantinosnó adjon nekünk egy pár üveg 
bort. Ez legalább olyan egy stileli, a mi 
nekünk is hoz valamit. Tehát előre!

Márton kétségbeesésében elfogadta a 
pajtása ajánlatát és együtt baktattak ki 
a városból meglehetősen messzire fekvő 
laktanyába. Vasárnap lévén, az egész vi­
dék embertelen volt és a két katona min­
den akadály nélkül érkezett a kaszárnyába, 
a hol két önkéntes a kapu alatt állott és 
rettenetesen unatkozott ; mindketten is­
tálló szolgálatban voltak, mert a magas 
szolgálat már mindig úgy van be osztva, 
hogy a vasárnapi istálló szolgálat min­
dig önkénteseket érjen. A két fiatal urfi 
egy cseppet sem törődött Mártonnal és 
barátjával, de a véletlen azt akarta, hogy 
Páczik a őrmester éppen az udvaron volt 
és a két csomagot látva, melyeket Stuben­
rauch Márton vitt, őt megállította és kérdé : 
mi van ezen libákkal?

Márton kezdett fuldokolni de beszélni 
nem tudott, egy szó sem került ki a tor­
kából, Weigl kisegítette őt a zavarból, 
mert odalépett, és magát az illetéktelen 
belcszóllás miatti büntetés veszélyének ki­
téve, a beszédbe keverődött.

Slubenrauch mondá, — ez által az 
egész felelősséget magától elhárítva és 
azt Stübenraüch Mártonra tolva — Stu­
ben rauch nekém dlmc'áélto, hogy édes 
anyja neki születésnapjára ezt a két li­

bát küldötte. Az egyiket a kantinban akar­
juk elkészíttetni.

Ki ha, morgott Páczika uram, kinek a 
szájában már a nyála összefutott, de de­
rék anyja van a Stubenrauchnak, igazán 
gyönyörűen néznek ki ezek a libák, ezt 
mondva a kellő szakértelemmel végig ta­
pogatott a jól kihizott, kovekded testeken.

Jóllehet Márton szive úgy dobogott, 
hogy maga az őrmester ur is annak dobo­
gását halhatta volna, még is hősies elha­
tározottsággal fölkérte a mindenható őr­
mestert, hogy a libavacsorán szíveskedjék 
résztvenni.

Kegyesen fogadta Páczika úr a meghí­
vást és kijelentette, hogy Márton a Wild 
mamánál a kantinosáénál, mind a két li­
bát süttesse meg, különös súlyt arra a 
szóra „mind a kettői“ fektetve, és kije­
lentette, hogy ha ideje engedi, később 
agy ugrásra eljön a kantinba.

Az őrmester vén és ravasz róka volt. 
Azt találta, hogy a liba sülthöz egy csep 
jó bort is kellene szerezni és egynéhány 
jó szivar sem volna felesleges. Ennélfogva 
odalépett a két önkénteshez és mogszólli- 
tássa! tünntette őket.

Uraim, ugy-e unalmas dolog az istálló 
szolgálat vasárnap délután. Hej, ezt is el 
kell tűrni, felelte az igyik önkéntes. Ha 
legalább az élelmezés, a mit itt lehet 
kapni, jobb volna, már a puemeisíért kül­
döttük a városba, hogy egy pár élvezhető 
falatot szerezzen be számunkra, mert nem
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február 29. HONTILAPOK

Törvénykezés.
Jelmagyarázat. Hh. — helybenhagyó mv megvál­
toztató, r. — részben, / feloldó, folyt. t. — folyta­

tólagos tárgyalás.)
Rendes perek.

Február 28-án elintézve :
1207. 1908. Pleva Jánosné — Pleva Já­

nos gondnokság. Előadó Dabis Antal dr. 
felperes pernyertes.

3891.1908. l.aurinecz Jánosné — Laurinecz 
János válópere. Előadó Dabis Antal d'\ fel­
peres pernyertes.

2935. 1907. Toldy Zsigmond ié Baross 
Ágnes — Toldy Zsigmond válóper. Előadó 
Dabis Antal dr. felperes pernyertes.

1071. 1908. Balog János — Molnár já­
nosné tulajdonjog iránti pere. Előadó Dabis 
Antal dr. felperes pernyertes.

2919. 1908. Vámos Béla dr. — Lenhardt- 
né Kuzma Zsuzsanna 410 k. i. pere. Elő­
adó Korláth György felperes részben pernyertes.

Sommás felebbezések.
Február 26-án elintézve.
D. 150. Krizsan György né — Klein Ignác. 

hh.
D. 17. özv. Bállá jőzsefné — Duba József. 

rpsv.
D. 18. Ifj. Fábry József — Ambrus János.

hh.
D. 20. Menyes István — Menyes György hh.
D. 23. Molnár Péterné —Gulyás András f.t.
Március 4-re kitűzve
D. 21. Bustor Mihály — Blum Henrik.
D. 22. özv. Bakonyi Lászlőné — Csák- 

vári jőzsefné.
D. 24. Petróczi Mihály né — Doman Lajos.
D. 25 Katona Ferenc — Csikós Imre.
D. 26. Baka János — Német Julianna.

Bűnügyek.
Márczius 2-iki főtárgyalások.
Lopás bv. Baka Gyula. Okiratban). Ba­

kosáé Keviczki Karolin. Hamisvád m. özv. 
Mayer Györgyné. Súlyos t. s. Kelecsényi 
Lajos. Vétkes bukás: Sümeg János. Lopás 
b. v. Abrahám István. Lopás b. v. Mikulai 
Adolf. Lopás b. v. Krnetykó György. Lopás 
b. v. Juhász József.

mindenki bírja el azt a komisz kosz tot, 
a mit a Wild mama a kantinban készít.

Ma jobb lesz a koszt, mosolyogva 
mondta ezt Páczika bácsi, Stubenrauch 
dragonyos, két libát kapott anyjától, már 
kint sütik a konyhában, ha az urak 
egy két'üveg jó bort hoznak, szívesen lá­
tott vendégek lesznek.

A két fraj billiges sem várta a meghi 
vás ismétlését. Még egyszer meg vizs­
gálták az őrmester kíséretében az összes is­
tállókat, minden rendben, a lovak puezo- 
válva és megetetve voltak és nyugodtan 
állottak vagy feküdtek, csak az ezredpa­
rancsnok két jukkerlovának a helye volt 
üres, a parancsnok egy pár nap előtt vette 
ezeket és ma először kikocsikázott velük.

A kantinba érkezve már ott találták 
Mártont és pajtását, az asztal élőit ülve, 
mindenik előtt egy cseréptányér és vas 
evőeszköz. Midőn Wild mama az uj jö­
vevényeket látta, az önkéntesek elé egy 
kétes tisztaságú asztalkendőt terített, a két 
dragonyos előtt pedig a különben sem sok­
kal piszkosabb asztal deszkáj paráderozott, 
fogadandó a szokatlan jó falatokat. A két 
önkéntes 2 üveg bort és 5 poharat rendeli, 
Páczika őrmester úr, — hogy ő is járul­
jon a nagy lakomához, — a dugókat húzta 
ki a boros palackokból és töltötte a po­
harakat (magában pedig mérgelődött, hogy 
miért nincsen 5 üveg bor és 2 pohár ren­
delve, az egyik poharat, mint felesleget, 
majd visszarendelte volna.)

(Folytatjuk.)
•tíjgf

Egy helyi nagyság.
{Zsánerkép )

A tél dermesztő fagya felengedett. A ta­
vaszi enyhe napsugár rügyet fakasztott a 
fákon, mosolyt csalt az arcokra s melegséget 
önte szivünkbe.

Hosszú volt kivárni a természet hajnalá­
nak jöttét,— de megjött, — ragyogóbban s 
tündöklődben mint valaha.

Jótevőnk vagy to tavaszi napsugár. Lángra 
gyújtod újra a szerelmes sziveket, felébresz­
ted a szunyadókat tespedő álmaikból meg- 
szólaltotad a gitár ábrándos hangját s meg­
szólaltattad a poétát.

Neked köszönhetjük idei tavaszsugarunk
— hogy megszólaltattad a mi poétánkat, 
városunk szülöttéi kinél nagyobb s dicsőbb 
pályája kezdetén csak egy volt, de sajnos 
ott nyugszik Ő a harcmezején, — elragadta, 
magával sodorta s eltemette a tavaszi éb­
redés szülte forradalom áldásos, — de ez 
egyben sújtó orkánja.

Ne könnyezetek magyar testvéreim. Pótolva 
van az elvesztett lantos s örüljünk mi e 
városbeliek, hogy e lánglelkü fiatal (pályá­
ján) poétát magunkénak valhatjuk.

Ki a nagy férfiú azt mondanom sem kell.
— Ráismertek azonnal alább le közlött vers 
sorai tündöklő szelleméből.

E verssorokat megzenésítette nagy köl­
tőnk Káposztás Géza karmesterünkkel, a 
kiváló zenésszel, s bemutató estélyt rende­
zett tegnap este a vasúti vendéglőben.

Az estély fényéről s sikeréről szólnom 
alig lehetne, mert hisz ahhoz gyenge az én 
pennám, hogy azt a gyönyör mámort melyben 
a vendégkoszoru úszott ecsetelni bírnám.

Előadom tehát kiszii.ezés nélkül az estély 
lefolyását.

Ipolyság, Szalatnya, Tompa, Tesmag és 
Korpona kiildöítségileg tisztelgett a nagy 
férfiúnál.

Az üdvözlő táviratok, — melyeket alan­
tabb leküzlök, özönnel érkeztek, . — De 
szóljon előbb nagy költőnk verse:

Öregember nem vén ember.
Öreg ember agyok én már 
Sokat nem is mulatok már 
hi lyukait a nadrág zsebem 
Ki hullott az apró pénzem 

Huj rá Kati Ugorj Kati
Kati Kati Hopla Kati
Táncba Kati Jólvan Kati
Gyorsan Kati Tovább Kati
Ej haj Kati Kati Kati
Kali Kali Kati — Kali
így ni Kati Hallod Kati

Öreg ember nem vén ember 
Mulathat az egyszer kétszer 
Ha van pénze az erszénybe 
Szép lány ül le az ölébe

Kaii Kati Baj lesz Kati
Hamis Kati Lassan Kati
Csalfa Kati Jaj jaj Kati
Boho Kati Fáj a kati
Ne úgy Kati Lábam Kati
Kati Kati Káti Kati

Becsaliba.
Becsaliba, becsaliba, EUziyyelte nnyt/on magát,
Szépen csipog egy kis liba.Ássál ritte as irháját. 
Meghallotta azt egy róka, Végül ki jött a kis liba 
Veszélybe volt a kis liba. A kisliba kis galiba.
De becsüli* észre vette Vigsdg termett becsaliba
A kis libát elrejtette. Mert csipogott a kis liba.
Ekkor róka nagy mérgébe Liba- liba- kicsi liba 
Nagyot harap az Ínyébe. Csipegett a becsaliba.

Azt hallottam.
Azt hallottam nagyon beteg 
szegény babám
Akkor nehuzd nehuzd nehuzd 
te jó cigány
Ne húzd ne húzd megszűnt nótám 
Beteg beteg beteg az én 
kicsi babám
Óh ! te babám oh! te szen-de 
Kis libácskám
Te csacsogó ici pici kis papatykám 
Csak gyógyulva meg gyógyulva itt lát­
hatnám.
Három napon, három napon is mulat­
nám.
Elment kedvem nem mulatok.
Három hétig, három hétig, mély gyászt 
tartok.
Meg gyászolom a szegénynek beteg­
ségét.
Mint angyalok a csillagok magas 
egét.

Sic *

Az üdvözlő táviratok amelyek vacsora 
közben felolvastattak a következők :

Tudomásomra jutott, hogy kedves fiam 
Káposztás Géza, a Nagyságos ur által 
irt verset meg zenesitette, igazán mondhatom 
hogy ily sikerült nótát még életemben nem 
hallottam. Öreg Káposztás.

Sok számos esztendeig élvezze a sikert.
Akadémia.

Napi lapok utján vett értesités szerint, 
mint a költészet miipártoló egyesülete nevé­
ben, fogadja legforróbb kézszoritásunkat és 
üdvözlésünket. Kiváltjuk, hogy minél jobb és 
több sikert arasson.

A kolozsvári Petőfi-társaság.

Elért sikeréért fogadja hódolatunkat. De 
reméljük hogy rövid időn belül megtisztel 
minket is egy szerzeményével, a miért is előre 
fogadja köszönetünket. M. kir. opera.

Mind két szerzőt szívélyesen üdvözöljük.
A zene kar egyesület.

Igazán sajnálatunkat fejezzük ki az iránt 
hogy a mi városunknak mind ezideig nem 
született ily nagy férjia, mint az Ipolysági 
25-ösöknek: Fogadja a 25-ös ezred tisztele­
tünket. A korponai 25-ösök.

Midőn költeményének öröm ünnepét üli 
nem mulaszthatjuk el hogy ne üdvözöljük 
mi csalogányok kik örvendünk hogy e vers 
megszületett. Isten éltesse önt sokáig kívánja 

a csalogányok királynéja.

A jó Isten örök törvényei szerint nagysá­
gos urunk a mienk és ha más község ma­
gának is vindikálja: hivatkozunk az örök 
jó Isten örök törvényére, melyek alapján el- 
vitázhatatlanul a mienk. Ragyogjon költé­
szetünk fényes egén örökké

Szalatnya község

Igazán sajnálom, hogy személyesen részt 
nem vehetek. De remélem hogg egy feketére 
betetszenek térni előre is üdvözlöm szívből.

Karola.

Nagy sikere alkalmával üdvözlöm
Egy kultur egylet.

Ezüst babért nem küldhetünk Önnek, sikere 
elismerése fejében, de midőn összes barátjai, 
és kartársai, örömmámorban úsznak sikere 
fölött, arra kérjük ne feledkezzen meg a 
hangjegy gyártókról.

Hangjegy igazgatóság BpesL
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Örömmel üdvözöljük a mai nagy napon 
— körünkbe fogadjuk — mert táviratilag ná­
lunk leközlött versei uián önt arra méltónak 
találjuk. Közöljük,5 hogy asztaltársaságunk 
legünnepeltebb disztagjává választottuk. Mély 
tisztelettel Petőffy asztaltársaság.

Az ünneplőkhöz csatlakozik
A főváros.

Táviratok ezen ^rengetegéből láthatja a 
mélyen tisztelt olvasó közönség, hogy babért 
érdemel e nagy költőnk kinek lábaihoz az 
egész ország lerakta hódolata kifejezésének 
tanujelét.

Tiszteljük őt, — hogy e tisztelet is emelje 
tündöklő fényét.

Szalatnya örökös urának 
ez idő szerint kinevezett 
titkára és jogtanácsossá

E. J.

A fiatal leányok,
ha testileg gyen 
ben szenved lek 
Keltet­
nek a 5 c o

;ék, vagy csak múló betegség­
ig, már régóta bizalommal vi-

t t féle t m u I 5 i ó
iránt, mert fejlődésükre jóté­
kony hatással van ez az Ízletes, 
könnyen emészthető legjobb 
erősitőszer Serdülő' leányoknak 
minden alkalommal ezta bevált, 
kitűnőszert kellene használniok, 
a mikor gyengék, fáradtak és 
kedvetlenek.

Az Emuláló vásárlá­
sánál a SCOTT-féle 
módszer védjegyét — 
a halászt — kérjük 
figyelem be venni.

Kapható

Egy eredeti üveg 
" " 2 kor. 50 fillér.

minden gyógy tárban.

ara

A KÖZÖNSÉG PANASZKÖNYVE.
E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle­

ményeiről a beküldő felelős,)

A vasúit gyalogjáró.
A Sjiort-klub vezetősége kérelmezte, hogy a 

visuti állomáshoz egy alkalmas gyalogút létesit- 
tessék az országút mellett. Fodor Vilmos főszol­
gabíró egy bizottsággal helyszíni szemlét is tar 
to't, de mérnök szakértő hiányában érdemleges­
határozatot nem hozhatott. Reméljük, hogy a 
dolog nem alszik el.

C\cn\or.

Zselizi uradalomban

a birka és 
egyébb bőrök

az 1908. évben eladók. írás- 
be i ajánlatok a zselizi felü­
gyelőségéhez intnzhetők.

Üzlethelyiség
6 március 1-től kiadó 

Neuspieler
divatkereskedő házában.

wsiiHe**wiii********

i 200 korona j
Ijggijr (I luuucru wiviiu.»« ----------

Imike iM-iriiJ
Különös előnyei:

Bárki tanulás nélkül rögtön ir. 
i@j Azonnal és állandóan látható írás. ®
i$ Legegyszerűbb szerkezet. Acél betűk. 3®

Másol és sokszorosít. ----------------W.
Ä Bármely drága Írógéppel egyenrangú. ^
ijgjj Egy évi jótállás. ——---------------- jßj
M SZABADALMAZOTT IPAR. *jj
j® BUDAPEST, VII. Csengery-utca 24. sz. X,

Sä«
Megrendelhető ^

Alapunk kiadóhivatalában, f

J felhívás!
A Bátvidéki Takarékpénztár 
Részvénytársas g t. részvényesei 
felhivatnak, hogy jegyzett részvé­
nyeik III-ik részletét, azaz a név­
érték 30 u|(J-át f. év március hó 
végéig annál is inkább befizetni 
szíveskedjenek, mert. annak elmu- 
lasztsa esetén az alapszabályok 
IV. f. 46 §-a alkalmaztatnék.

Bár, 1908. február 10.
Az igazgatóséi. ^

i

IFJABB WALL OZ S E F
mozaik-, ccmentáru- és műkő-gyára.
------ építési anyagok raktára. ===

TELEFON 76-36. BUDAPEST. TELEFON 76-36.

IRODA:
VII., KOTTENBILLEB-UTCA 15. SZ.iM.

Márvány mozaik lapok 
Mintázott cementlapok 
Karmantyus betoncsövek 
Különféle műkő-munkák 
Granit terazzo 
Beton-munkák 
Csatornázások 
Falburkolások

Mettlachi lapok 
Keramit és kllnkerlapok 
Fayence-lapok 
Kelbeimi lapok 
Terrakotta áruk 
Köagyagcsövek 
Chamotte tégla és anyag 
Portland és románcement.

' hCACYAC éz CEMÍRT CSŐ ;

i'ésa

FELHÍVÁS!
Van szerencsém Ipolyság és vidéke n. érdemű közönségnek b. figyel­

mét felhívni Ipolyságon, közvetlen a főtéren, a város tulajdonát képező 2 fül­
ke helyiségében levő és a kor követelményeihez képest jóval megnagyobbított.

bádogos műhelyemre,

a hol elvállalok minden e szakmába vágó munkát ; úgymint mindennemű épü­
let munkát, különösen uj épületeknél. Elvállom a tornyoknak különféle leme­
zekkel való befödését, vagy olajfestésekkel való befestését, továbbá keresz­
tek és golyók kicserélését, vagy kijavítását.

Magán épületeknél szakszerűen készítek egyszerű és szép, valamint dí­
szesebb tető-ablakokat, körülcsntornázásokat, díszes vízgyűjtő medencéket, 
lefolyó csőveket stb. Nemkülönben elvállalom mindezeknek a kijavítását befös- 
tését is. Törekvésem odairányul, hogy a rám bízott munkákat lelkiismeretesen és 
pontosan elkészítsem, valamint a rossz bádogosmunka miatt az épületen a viz ál­
tal okozott károktól at. közönséget megóvjam. Különösen kiemelem még saját rend­
szerű szellőző készülékemé/ és kémény-toldóimat, melyek a füst szabályozá­
sánál kitiinőeknek bizonyultak.

Felhívom az igen tisztelt háziasszonyok figyelmét is bádogos-műhelyemre, a 
hol raktáron tartok minden néven nevezendő konyha-edényt, melyek nálam igen 
olcsó áron szerezhetők be. Melegen ajánlom mosásba nagyon czélszerii és saját 
rendszerű gőz által történő ruha kifőző fazekaimat, melyet egyszeri próba hasz­
nálatra csekély dij ellenében készséggel engedem át a részletes utasítással együtt.

A fent említettek pontos teljesítésére jogosít több évi gyakorlatom és a külföldi 
államokban szerzett nagy tapasztalatom.

A n. é. közönség b. pártfogását kérem és vagyok
kitűnő tisztelettel

I ln jim1" I imee
öjfüh'f i‘‘s(lis/.niii l>it<log>‘OM.

Ipolyság, főtér.

■
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Ipolysági piaci árak.

Búza 100 klgkónt kor. 2380—2400
22 20—22.50Rozs 

Árpa 
Zab 
Bab
Kukorica

14 80-15.00 
15.00—16 00 
13 80 -14 00 
13.20—13.50

MEüH
A VILÁG®!!

í&FJl

MIT

I
‘.;***W

Az Ipolysági nagyszálloda 
épületében egy nagy

üzlethelyiség
azonnal bérbeadó. 

Bérlet iránt a háztulaj-

Idonossal lehet értekezni 
helyben.

* vwaKaacaB*:^<t^inan*»5Rív,?

:E ~ |,-
A Steiner József L

b u t o r r <i k t <i v a és kárpit.i>s>miibelye ílvv
ááj II*OIjYvSX<*. I'öiiI, A(!óliiv»tinl mvlí<‘i|!fe

I *" "s-----------------^ i
yLp Tisztelettel felhívom a t. közönség figyel- lb"
vj| mét Ip o I y»<S K«n, nz luKtlaivutnllnl iljfSj 
,.J| szvmben lev«, jó hírnévnek örvendő, a ifiR 

fővárosi üzletek módjfira berendezett Up^

1 moderq bútor-raktáramra,|
a melyben a butorvásárló közönség meg- iS? 

•flj találja mindazt, amit szakmámban bárhol [ET; 
nyújtani lehet. fc?

Előnyös fizetési feltételek; — kiváló ^ 
és tartós butornemü.

Egyben különös figyelmébe ajánlom

a melyben szakszerű vezetésem 
alatt készítem a legkiválóbb 
kárpitos-munkát, és elfogadok 
mindennemű régi átalakítást 
és javítást is,úgy helyben, mint 
vidéken.
Díványok rugannyal 15 írttól.

Teljes tisztelettel
Steiner József.
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SU

CLAY ION & SHUTTLE WORTH”
Rtulapeat, VAezi-uftn'it C5«.

által a Irgjutduyosabb .trak mrllclt .-.j.ínttatnnk:

Loco mobil es gőzcséplőgéoek
szalmakazalozólí, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplőit, tisztító-' 

ros.ak, koni<oiyozÓK. kaszáló- és aratógépek, szén.igyüjtrfk 
boronák, ’

sorvetőgépek, Planet jr. kapálok,
szecskavagók. répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ckék, 2- és 3-vasú 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek

Hirdetmény.
A Nagyméltós gu Föidmivelésügyi Minisztérium 6090018S6.sz;

szokványrendelete szerint
------------------ válogatott első osztályú sima és gyökeres-------------

Ripária-Portalis, Rupestris-Monticóla és Vitis-Solonis
amerikai vadvesző, valamint ugyanily alanyokra nemesitett, 
rendeletnek mindenben megtelő a legkiválóbb bor és csemege

tíiyökcro«; ifi»oltványok
kerülnek ezen évben nálunk eladásra.

Badacsonyvidéki Szőlőtelep kezelősége,
TAPOLCZA, (a Balaton mellett).

mu

fenti
fajú
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Meghívó. íl|
A „Korponai Takarékpénztár Részvénytársa?ág“ t. c. rész- Ef

vényesei az 1908. évi rnárczius hó 10-én délután 2 órakor az ff-
----------- É

E

;kárpitos-miiheI(janiBt,| |
a
aaa
m

intézet helyiségében tartandó

XXXV. rendes évi közgyűlésére 1
ezennel meghivatnak.

Tárgyak :
1. Ezen közgyűlés elnökének megválasztása.
2- Jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kijelölése.
3. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság jelentése, az 1907. évi zár­

számadások megvizsgálása, mérleg megállapítása, a tiszta nyereség felosztása 
és a felmentvény megadása.

4. Az igazgatóságból kilépett két tagnak megválasztása, és egy elhalt 
igazgatósági tag helyének betöltése.

5. A felügyelő bizottság napidijának és útiköltségének megállapítása.
6. Az egyleti alapszabályok 37. §-ának kiegészítése és a 83. tj-ának 

módosítása.
7. Esetleges indítványok, melyek azonban az alapszabályok 25. §. 13. 

pontja értelmében legalább 8 nappal a közgyűlést megelőzőleg az igazgató­
ságnál benyújtandók.

Jegyzet. A zárszámadások és az ezekre vonatkozó jelentések az érdek­
lődők részére a hivatalos órák alatt az üzlet helyiségében a közgyűlés nap­
jáig közszemlére ki vannak téve:

Azon t. c. részvényeseket, a kik ezen közgyűlésen részt nem vehetnek, 
felkérjük, hogy névre kiállított meghatalmazással ideje korán oly részvényest 
lássanak el, a kivel magukat helyettesíteni akarják.

Korponán, 1908. február 8-án.

Az igazgatósás*
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318u. 1907 szám.

Pályázati hirdetmény.
11 ont vármegye Ipolysági járásba tar­

tozó Egyházmarót székhelylyel, Apát- 
marót, Szud, Lissó, községekből

körjegyzői á lása 
állásnak választás 
ezennel pályázatot

álló körjegyzőség 
megiireedvén, az 
utján i betöltésére 
hirdetek.

A körjegyzői állás javadalmazás^;
1. 1597 kor. 52 till, tizei és (ki égé 

szitéssel)
2. 360 kor. lak- s irodabér.
3. 1 tiO kor. utiátalány.
4. 154 kor. küldönc bér.
5. 94 kor. iroda átalány.

Jutányos
árak!

6 Az engedélyezett magán műnk ála­
tok uránni dijak.

Fei hi vom mindazokat, kik ezen ál­
lást elnyerni óhaj'jak, miszerint, az 
1883. I te. 6. §. ide ve az 1900. XX 
te. 3 § ában megkívánt, minositésöket 
és eddigi aiiialmaxiísukat igazom okmá­
nyokkal felszerelt, kérvényüket hozzám 
1908 évi m-trezius he 8-ig i-iu ál is 
inkább adják he, mert a későbben ér­
kezetteket. ti gye lem he venni nem fogom.

A választást Egyházmaróion 1908. 
évi március hó 12-én délelőtt 10 óra­
kor fogom megtartani.

Ipolyság, 1908. évi február 7-én.

Fodor Vilmos dr.
főszolgabíró.

____________ r iffrrf I ifti idai i fliTiirffT

Uj! <t- Férfi-szabé-terenj # U|!
“———"-”1 ===== Ipolyságon, == ™"‘
Káptalan-utca SSW. szám ívliitt, .JuliiVwy. LívJom szűcs lnízíilmn.

.. • a esa m ssrrrr-r.----- ;r~*^rrrrrrrr-rr*
Van szerencsém értesíteni Ipolyság és vidéke nagyérdemű közönségét, hogy

férfi szabó -terme met
megnyitottam, hol elsőrendű szabászat alapján készítek úgy hazai, mint kül- |j 
földi szövetekből elegáns kivitelben minden e szakmánál előforduló: férfi- 
ruhákat, felöltőket, téli kabátokat, úgyszintén urasági libériákat és M 
zsinóros munkákat. E®

I
A nagyérdemű közönség pártfogását kérve, maradtam 1$

kiváló tisztelettel

I Elsőrendű Csepi eghy István j ízléses
j munka! férfiszabó. kiállítás!

A tisztelt háziasszonyoknak
legmelegebben ajánljak a

valódi : Franck: kávé-pótlékot
mint legjobb pótkávét, 

belföldi nyersanyagból gyártva

Franck Henr. fiai
honi gyárában 

Kassán. Védjegy.

D X 6938 N 051.

Motor vevők figyelmébe!

{jerkules-motoíVállalat,
Budapest, ¥., Yáci-ut 30.

Ajénlja úgy cséplési, mint malomüzemrc 
liUQnficn »«üt aluttiw, legegyszerűbb 
benzinlokcmobiljait, melyek V. kér., Váci­
ul 30. szám alatti gyárban bármikor

üzemben megtekinthetők.
Toljo« j ó t á list!-»

kifogástalan üzemért!!

Üzemzavarok kizárva !
Bámulatosan egyszerű szerkezeti 

Rendkívül csekélybenzinfogyasztás!
13-14 éves fiú is kezelheti!!!
Árjegyzék ingyen !

Olcsó árak részletfizetésre!
200 db elismerő levél a Alagyarországon üzemben levő 

motorokról!

Hirdetéseket és reklámokat 
jutányosán közöl 

-> a kiadóhivatal. •<-

EC

Állandó fogászati és 
fogtechnikai műterem
Ipolyság, Főtér (Engelhardt ház).

Van szerencsém a t. közönség tudo­
mására adni, hogy Ipolyságon, a 
Főtér és Nagghid-uteza sarkán

fogászati és fogtechnikai 
műtermemet

megnyitottam, és ott február hó 
19-ileétől kezdve állandóan ké­
szítek a legújabb mód szerint 
egyes fogakat, valamint teljes fog­
sorokat, fogtöméseket, aranyko­
ronákat és hidakat, továbbá elfo­
gadom mindennemű fájdalomnélküli 
m űtétek elkészítését a legmérsékeltebb 
árak mellett.

Feltétlenül mejbizható munka! 
Vidékiek egy nap alatt kielégitteínek I

Nagyon kérem az igen tisztelt meg­
rendelő közönséget, hogy forduljon 
teljes bizalommal hozzám, mert itt idő­
zésem nem rövid keletű, de mint oki. 
fogász állandóan szándékom van itt 
megtelepedni.

Magamat a nagyközönség jóindula­
tába ajánlva, vagyok alázatos szolgája

Wohlstein Lipót
oki. fogász.

n:

mi
« Ismert 
a e 1 s <) rang u 
H szabászat
f Angol és hazai 

gyártmányú 
$ s tövetek nagy 
0 választékban.
íj __

Úti kosarak és 
bőröndök ki- » 

-• tűnő anyagból. % 
Vi F
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FRISCHER ADOLF férfiszabó és divatáruháza Ipolyság

9

Az őszi és téli saison divatkülönle­
gességei, a legújabb divat szerinti 
kalapok,nyakkendők (Castle Make) 
férfi és női cipők elsőrangú cipé­
szektől, ízléses gyermekruhák, in­
gek, gallérok, kézelők, lábravalók, 
és férfi esernyők s mindennemű 
férfi-divat és toilette-cikkek nagy 
választéka áll üzletemben a t. vevő- 

k<>zönség rendelkezésére. 
Kobrák cipők egyedüli raktára.

Tiszte

Kitűnő és praktikus vízhatlan 
vadászgallérok, bagaria va- 
déisz cipók, sport sapkák, kala­

pok és harisnyák raktára. 
Mindezen cikkeket a leggondosabb 
Ízléssel, az elegancia mellett a tar­
tósságra való figyelemmel elsőrangú 
cégektől szereztem be és az árakat 
a legjut anyósaiban számítom, úgy, 
hogy tisztelt vevőimet teljes meg­

elégedésükről biztosíthatom.
lettel k-v -A-tlólf.

I ,Borsalino‘ |
t és I
I Pichler kala- 
I pok egyedüli § 
$ raktára. 8 
6-8 
I Teljes diák- $
6 kelengyék H 
f nagy válasz- | 
I tékban. j|
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